\/

ypOK aTeéMaTUuKwu
N°127

fMoBropeHune npougeHHoOro
Tepuana.

Yuu b: MankoBa T.A.

r. MepoBck-3abankanbckun 2013r.




@ﬁﬁ ObicTHIGE?"

« 3a KHMry 3annatumnum 15 pyb6. n
eLle rnoJIoBMHY CTOMMOCTU KHUIMU.
CKOJ1IbKO CTOUT KHUra?»



3anoJsiIHUTe NponycKu:




YKaXkuTe BbipaxeHus, 3HavyeHus
KOTOPbIX PaBHbl HYJIO

e 25 : 25; O X 516;
(1900 + 3344) x 0;

e 380 X O; 0:12 259;
(588 - 488) : 100;

'l X 415; 207 : 1;
0: (283 + 117 - 300);

e 60 : 60; x 200 x 1;

(1000 - 925 - 75) : 12.



PelumTte 3af4a4yMm YCTHO, COCTaBUB K
KaXAoM BbipaXxeHue:

e B TpeyronbHunkKe ogHa CTopoHa 36 cM,
Apyras Ha kK CM MeHblle, a TpeTbs Ha
X .CM 6onblue nepBon CTOPOHHI.
Beluncnmnrte nepunMeTp AaHHOMO
TpeyronbHuKa.

(36 + (36 - k) + (36 + x) (cM).)




e [locTpounun kotteaxen no 80 M2
XXWUI0U nowaan n b kotTeaXXeum no
120 M2. KakoBa xunnasg naowaab
BCEX KOTTeaXxenm?

(80 x + 120 x b (k.).)




e Macca KoOHTenHepa C YeTbipbMA
KHMXHbIMU WWKadaMn 3 1. KakoBa
Macca NyCcToro KoHTenmHepa, ecnu
MaccCa OAHOro WwKada m Kr?

(300 - m x 4 (kr).)




BennuyuHa.

e Pelunte Kpocceopa. OTraganTe
K/to4yeBoe CNoBo.

]

4]
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BennuuHa.

o 1. Mpubop ans namepeHns Macchbl.

e (Becnbi)

e 2. EanMHMUa annHbl, gecatasa yacTtb MeTpa.
(Aeunmerp)

e 3. Mepa XUAKOCTWU.

o (Jintp)

4. YacTb 4vaca.

(MuHyTa).

5. EaAnHnua BpeMeHu

.(HYac)

6. UIHCTpYMeHT ANng noCTpoeHUs NpsMbIX JIMHUN.
(/InHeNka)

e /. CoTasa-4yactb MeTpa.

e (CaHTnmerp)

e 8. BennuunHa, namepsaemas B Kusorpammax.
(Macca)



® Y10 Ha3biBaeTCH BeJIMYNHOU?

o (BesinymHa - 370 TO, HTO MOXXHO
NUBMEPUTL U Pe3y/IbTaT BbIPa3nThk
YNC/IOM - eANHNLIEN U3MEPEHMS.)




[lepeuyncnnTe n3BecTHble BaM
BEJINYNHDI.

- 3anoJIHUTe CXeMy.

- YKaXute eanHunubl nUaMmepeHuns
Ka>XA0n U3 BEJSINYMNH,

- Kakne nencrtBmsa MOXHO BbIMOJIHATb
C BeJiIndnHamMmm?



[TocTaHOBKa yuyebHOM
3a4aunm:
®* MOBTOPUTb pa3JinyHble AEeNCTBUS C

Be/IMYNHaAMMN, COOTHOLLEHMNE eanHunL
N3MEepPEHNS Kaxaon Be/TMYUHDI.

H10us0yaioiun Rupinoari
BEJIMYMHA

oy el







- Pacnono)Xxute B nopaake

NepeRrifredfAnnLb)
- YcTaHOoRMsLfORTHOWEeHue:

- Pacnono>xurte B nopsiake

BO3pacTaHMA.

YCTaHOBUTE COOTHOLUEeHMe:

1 v

1 2

1 Kne

1 cm?

1 m?




NMcnonb3ya AaHHYIO
cXeMy, Bbipa3uTe:

ea)BM2: 6ra, 4ral2a;, 324
coTkn; 19 a.

e6)Bra: 530000m2;, 35kmM219
ra.

eB)Ba: 34ra; 5S5rada; 20600
M2: /.KM2 15 ra.

er)Bra un a: 390a; 54600 m2.



CoeauHuTe IMHUAAMUN paBHbIE 3HAYEeHuUs
Be/sinunHbl. MpoKkoOMMeHTUpyUTE Xon
CBOMX pacCCy>XAEHUMN:

3T4u.

B0 kn 20

02 131 51

62 031 kr

YKM T M

3 eymoK

3020 u

07 u

3 ¢

) MIH

420 woH

0 4 10 om

Ty

370

3400 1

Ty




Bblumnciaure:

13 KkM-4 kM 853 M+ 18 kM 96 mM;
® 15430 MUH -8 4y 45 MuH +
+17 4 15 MUH;

e 5T1T-3u50kr-2T1859 Kkr.



PeweHue 3aaau

e 1) Manb4ymMkKnM BCKanblBaan Ha oropoae rpaaku.
OavH Bckonan 10 M2 3a 2 4, a Apyron Bckonan
rpaaKy naowaabto 12 M2 3a 3 4. 3a Kakoe BpeM4
MOryT BCKONAaTb rpsaaky naowanbto 16 M2 oba
Manbymnka, ecnun éyayt pabortatb BMecTe?

e 2) bbino 65 n ppykToBoro coka. N3 H1Ux 20 n
n3pacxoaoBasin BO BpeMs 3aBTpaka. OcTasibHOM
COK pa3nuamn B Tpexnutposble 6aHKkN. CKONbKO
6baHoK noTpeboBasiochb?

e 3) B nepBOM Kycke 3 M TKaHu, BO BTOPOM - 7 M
TKaHW. BTopon Kycok ctouT Ha 240 pybnen
nopoxe. CKOJIbKO CTOUT KaXXAbl KYCOK TKaHWU?



CpaBHeH/e BeJIMYMH.

No20,¢.87 (0,87 | caoeromereto
N2l .87, ¢,%,3 kssamonposepxa




UTor.

- BbiaenuTte 3Tanbl ypoka.

--Kakume yyebHble 3aaaum Mbl CTaBUIN
nepen cobom B Hayane ypoka?

- YAanocCb In X pelimTb?

- MpoaHanusnpyurte ceBoro paboTy Ha
Ka)AoM 3Tane ypoka.

- YTO MOXXeTe CcKa3aTb?

- ECTb I y Bac BONpPOCHbI, HaQ
KOTOpPbIMU cneayeT nopaboraTtb?



[loMallHee 3ajaHve:

c. 87, N2 20 (a, e, X, 3);
c. 87, N2 21 (a, 6, B, r).



